

济祁高速淮河特大桥顺利合龙,预计年底全线通车

合肥到淮南再添一条高速路



施工中的济祁高速淮河特大桥

星报讯(记者 祝亮 文/图) 记者昨日从省交通控股集团获悉,日前,省内跨度最大的矮塔斜拉桥——济祁高速寿春淮河特大桥顺利合龙,这标志着济祁高速淮南至合肥段向年内通车目标又迈进了重要一步。

济祁高速寿春淮河特大桥不仅是本项目的关键性工程,也是施工控制中技术难度最大、安全风险最高的关键工序。大桥连接淮河两岸,北接淮南市毛集区,南连寿县,全长11.84公里,其中跨淮河主桥全长440米,于2014年4月16日正式开工建设。

“江淮建造,安徽精度”,大桥建设者经历两年多的

艰苦奋斗,取得了多项科技创新成果。采用主跨200米预应力混凝土矮塔斜拉桥,将成为淮河上首座矮塔斜拉桥,也是安徽省近年来跨度最大的矮塔斜拉桥。国内首次大规模应用钢板组合梁桥结构,钢板组合梁桥采用工厂化预制、装配化施工,不仅节约资源、保护环境、降低造价,而且对于提升高速公路标准化建设水平

和科技创新具有重要意义。

济祁高速淮南至合肥段是国家高速公路网G3W德州至上饶高速公路的一段,北起淮南毛集,南接合六叶高速公路,全程82.72公里,为双向四车道、全封闭、全立交高速公路,设计速度120公里/小时。按照建设计划,项目将于今年年底全线通车。

热心老龄事业,她用心诠释孝道——

照顾瘫痪母亲 关爱孤寡老人



□ 记者 曾梅 文/图

在淮北市相山区渠沟镇,提起王晓艳,当地老人无不交口称赞。这不仅是因为她在丈夫离世后,十年如一日独自照顾瘫痪母亲,还因为她总能把其他老人当做自己的家人一样照顾。如今,在她的带动下,当地掀起了一股敬老爱老的热潮。



王晓艳陪一名百岁老人聊天

十年如一日,照顾瘫痪母亲

今年39岁的王晓艳,家住淮北市相山区,现任相山区渠沟镇社会事务办主任,兼任镇残联理事长。提及王晓艳,当地人总会竖起大拇指。“那可是个难得的孝顺孩子呢!”许多老人这样评价道。

王晓艳原本有个幸福的家庭,有慈祥的老母亲、疼爱自己的丈夫以及懂事的儿子。可天有不测风云,10年前母亲不幸全身瘫痪在床,生活完全不能自理,一年后丈夫又因一场意外交通事故去世。于是,照顾瘫痪母亲和年幼儿子的重任,就压在了王晓艳一个人的肩上。

每天晚上王晓艳都要忙活到凌晨。“老母亲不能走路、不能说话,甚至不能吃饭、不能自主大小便,我必须24小时照顾着。每天凌晨1点多、3点多,都要准时起来给母亲翻身、换尿布,一刻不能停,否则大小便失禁弄脏身上母亲会不舒服。”王晓艳说,这10年里,她每天给母亲喂饭、洗尿布,抱母亲洗澡、晒太阳,她无怨无悔,心甘情愿地照顾着。“母亲在,我就是有娘的孩子,她养我长大,我要陪她变老,孝敬父母是我们义不容辞的责任”。

为当地老人送温暖,解困难

老吾老以及人之老。作为一名乡镇干部、共产党员,王晓艳总是把别的老人当成自己的家人一样照顾。每到春节、中秋、重阳节等传统节日,她总是亲自带着慰问品走访老干部、老党员、孤寡老人、复员军人,陪老人聊天,祝他们节日快乐,还会帮他们解决生活中的困难。

采访中记者得知,当地桥头村的复员军人朱武科双腿受伤,妻子全瘫,卧床20年,夫妻俩生活困难,王晓艳经常到家看望,送去钱和轮椅,以及气垫床和自家的被褥,还协调家政人员上门服务。钟楼村五保户周绪彬,无儿无女,年老丧失生活自理能力,王晓艳对他的生活更是特别关心,为使老人不孤单,每每在万家团圆的传统节日,她总是抽空到老人家,陪老人多聊一会,给老人包饺子。

“孝敬老人是天经地义的事,是晚辈该做的,我自己也会变老,这是给孩子做个榜样。”王晓艳说,身为基层民政干部,对老龄事业有着特殊感情,“我总希望把温暖送到每位老人那里,让他们感受老年人该有的幸福快乐。”如今,在她的带动下,当地掀起一股敬老爱老的热潮。

我省今年成人高考本周日开始报名

星报讯(记者 于彩丽) 记者从省教育招生考试院获悉,我省2016年普通高校招生录取工作于8月20日平稳落幕。今年我省参加统一高考的考生50.99万人,同比减少3.6万人,减少6.6%。录取本科考生21.51万人,录取率42.2%。高职专科录取人数19.84万人,另外,五年一贯制和高职三二分段制录取2.05万人,综合录取率为81.8%。我省成人高考将于本周日开始报名。

省教育招生考试院提醒考生注意,对于没有被高校录取的考生,有多种方式可供选择,如选择参加成人高考和自学考试,也可以选择复读和出国留学。我省2016年成人高考报名将于8月28日开始,请有意参加成人高考的考生注意及时报名。

此外,近两年我省积极推进高等教育自学考试学习服务中心建设,目前已成立了40多所学习服务中心。学习服务中心的过程性考核成绩按30%的比例计入统考总成绩。相关高职院校的学生在进校同时,就可通过学习服务中心参加本科阶段的自学考试。如果考试顺利,在专科毕业同时即可获得自学考试本科学历。成绩合格的,也可申请学士学位。

安徽压减钢铁产能将分流职工2.9万人

星报讯(记者 任金如) 记者从省国土资源厅获悉,我省已发布《关于钢铁行业化解过剩产能实现脱困发展的实施意见》,要求对新增钢铁产能项目不得办理土地供应。2016年~2020年期间,安徽将压减生铁产能384万吨,粗钢产能506万吨;分流安置职工约2.9万人,力争2018年底前完成。

安徽将严禁新增钢铁产能。加强钢铁行业项目管理,各地、各部门不得以任何名义、任何方式备案新增钢铁产能项目。对新增钢铁产能项目,各相关部门和机构不得办理土地供应、能评、环评、安评审批和新增授信支持等相关业务。对违法违规建设的,要追究责任。

产能过剩退出企业涉及的国有土地交由政府收回。政府收回国有土地使用权后的出让收入,可按规定通过预算安排支付退出国有企业职工安置费用;也可由企业自行处理,在符合规划和转让条件的前提下,允许土地使用权人分割转让土地使用权。涉及原划拨土地使用权转让的,经批准可采取协议出让方式办理用地手续。

“好记者讲好故事”决赛昨举行

星报讯(记者 祁琳) 在洪涝灾害前,他们冲在前面,不在新闻现场,就是奔波在追寻新闻的途中,他们记录凡人生活,关怀百姓人生。昨日下午,安徽省新闻战线第三届“好记者讲好故事”演讲比赛决赛,在安徽广播电视台1000平方米演播厅举行,9名来自全省的好记者讲述了一个个精彩的新闻故事,分享他们在新闻追求上的心路历程。

来自六安市裕安区新闻中心的蒋道勤,她的演讲题目是《暴雨中我们与你同在》,从6月30日开始,暴雨在安徽肆虐,六安告急,太多的英雄直面洪魔,并肩作战,她作

为一名新闻人,有幸见证了这感人的力量。

一个生命永远定格在28岁的大学生村官徐锋,在黄山广播电视台记者李丹青《请把我埋在春天里》的演讲中,仿佛活了过来,徐锋短短人生过往,为村民做的贡献,自己身患绝症仍然将自己的生存希望让给别人,做出了让大家感慨的“生命礼让”。

9名参赛选手讲述了工作中遇到的种种亲身经历,所见所闻,所感所悟……经过比拼,来自宿州市广播电视台的王茜茜等选手获得了一二三等奖。